

Уведомление об одностороннем отказе от исполнения договора ресурсоснабжения


На основании статьи 157.2 Жилищного кодекса РФ уведомляем Вас, что Муниципальное унитарное предприятие «Югорскэнергогаз» с «01» декабря 2018 года принимает на себя обязательства по непосредственному предоставлению коммунальных услуг ресурсоснабжения, а именно холодного и горячего водоснабжения, теплоснабжения (отопления) и водоотведения (канализации) (кроме коммунальных ресурсов на общедомовые нужды), по проведению расчётов за них, заключению договоров ресурсоснабжения напрямую с каждым собственником (нанимателем) помещения многоквартирных домов находящихся в управлении следующих компаний: 
- ООО «Управление ЖКХ» (адрес места нахождения: Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, г. Югорск, ул. Мира, 56А, ИНН 6679087475); 
- ООО «Комфорт-Югорск» (адрес места нахождения: Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, г. Югорск, ул. Никольская, д. 3, ИНН 8622003890);
- ООО «Южное ЖЭУ» (адрес места нахождения: Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, г. Югорск, ул. Буряка, д. 8, ИНН 8622003548);
- ООО «Северное ЖЭУ» (адрес места нахождения: Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, г. Югорск, ул. Буряка, д. 8, ИНН 8622003555).
Дополнительно сообщаем, что заключение в данном случае Договора в письменной форме не требуется (ч. 6 ст. 157.2 ЖК РФ), с условиями договора можно ознакомится на официальном сайте МУП «Югорскэнергогаз» http://mup-ueg.ru. 
При этом оплата за коммунальные услугу будет производиться, как и прежде, через единый платежный документ, формируемый ООО «Расчетно-кассовый центр».
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«31» октября 2018 года.
С уважением! 
Директор МУП «Югорскэнергогаз» 			Султанов Рамиль Раисович 
